

После выступлений зал начал потихоньку расходиться. По определению Алана Карацева ушла "массовка", а остался самый "навар". Алана Олеговича характеризует данный словарный запас бессознательно выдавший его тайные помыслы.

Как известно, массовками славится партия ЕР (**Е**...ть **Р**оссию) и по мнению главы управы многочисленные жители района явились в страшную непогоду на собрание для обеспечения массовой за вознаграждение. Только в этот раз массовка управы выглядела худосочной (покупил  
*ись или административного ресурса не хватило?)*

, а 29 октября, как сказал нам депутат Николаев, просто испугалась зайти в зал. Другое слово, употребленное Карацевым в отношении жителей - это "навар". В русском языке слово "навар" имеет одно из значений

**прибыль, нажива.**

Слово, пришедшее на ум Алану Олеговичу для характеристики оставшихся жителей было отчего-то связано с прибылью и наживой. Не мог же он употребить слово "навар" в прямом значении этого слова

*(из словаря Ожегова: навар - жир, образующийся в жидком кушанье при варке).*

Оставшийся "навар" с большим интересом послушал главного инженера института ГУП НИиПИ Генплна Москвы Крестмейна Михаила Германовича, у которого тряслась рука (как у ГКЧПиста), держащая микрофон, хотя с виду держался уверенно и пытался шутить:

{mp3}KRESTMEIN{/mp3}

На вопрос жительницы, где он живет, Михаил Германович сказал, что живет на Садовом кольце. Как известно москвичам район Садового кольца очень зашумленный и грязный. Но дом главного инженера находится не на Садовом кольце, а рядом с Садовым кольцом, в глухом старом московском переулке:

